

从确诊怀孕到孩子出生,仅花4小时 杭州女子惊呆:我是来看高血压的

“哎哟,孩子大概有8个月大了吧。”“我没怀孕,我是来看高血压的。”龚雯雯(化名)赶紧解释说。

这回,轮到医生吃惊了,“难道你不知道?不信看下。”顺着医生的手指,雯雯瞪大眼睛看见超声仪上显示着自己肚中宝宝圆圆的脑袋,傻了……

雯雯今年36岁,爱吃甜食,有点胖。她和丈夫想生小孩,然而折腾一年多仍无动静。夫妻俩来到医院生殖科求助,雯雯被诊断为“多囊卵巢综合征”,医生劝说:“先把体重减下来,再来试管吧。”

意外惊喜与惊险发生在10多天前。那几天,雯雯莫名其妙地感觉身体不舒服,还出现双上肢麻木、水肿……不敢大意的她去附近医院检查,测量血压竟高达190/110mmHg,且尿检提示有蛋白尿。医生建议她立即住院。夫妻俩商量后,选择到浙江省人民医院肾内科住院治疗。接诊医师得知雯雯近一年没来月经,安排了超声检查,没想到竟然发现雯雯已经怀孕8个月了。

拿着超声单子,大喜过望的雯雯找到了主管医生。医生凭经验感觉到,患者并非怀孕那么简单,马上联系产科医师会诊。果不其然,根据超声结

果判断,胎儿目前孕34周,但已并发重度子痫前期,也就是说,雯雯此时系危重孕产妇。

雯雯很快被转至产科,并于当天顺利剖宫产分娩一个4斤多重的男宝宝。分娩后,经产科医护团队精心治疗,雯雯的血压很快恢复正常,水肿情况也出现好转。

“从发现自己怀孕,到小宝宝出生,仅花了4个小时。”雯雯于几天前出院了,乐呵呵地带着宝宝回家坐月子。

说起来,很多人会觉得不可思议,天底下还会有这样的孕妈?“宝宝胎动难道感觉不到?”

医生介绍说,大部分人在怀孕后容易出现恶心、呕吐、泛酸、乏力、嗜睡等症状。由于人的体质不同,确实有的人反应很轻。

临床上,多囊卵巢的患者,确实有半年甚至更久不来月经的情况。对于某些本身就肥胖,尤其是个子又高的女性来说,如果体重增加不明显,也不会在意肚子变大这种怀孕的信号。至于胎动,更是因人而异。有些宝宝活动幅度大,胎动明显。如果胎动幅度小,加之宝妈肥胖的话,胎动也未必能被及时感知。

(钱江晚报)

西安4岁男童遭恶犬袭击陷入昏迷 警方通报:二人被刑拘

12月21日下午,西安市灞桥区豁口村发生一起恶犬伤人事件。1名4岁男童在村口附近玩耍时,被两只恶犬袭击,等家属赶到事发现场时,孩子受伤严重,已经陷入昏迷状态。12月24日,西安市公安局灞桥分局发布警情通报:12月21日15时许,在我局辖区某村发生一起犬只伤人案件,受伤男童张某1(4岁)正在医院救治中,目前情况基本平稳。接群众报警后,民警第一时间赶赴现场,并通过调取周边公共视频、逐户摸排、公开征集线索等方式开展排查工作。现已查明,伤人犬只系郭某(男,34岁)饲养,未受管束窜出至村内道路咬伤男童。案发后,郭某为逃避责任,将伤人犬只立即转移外地杀死掩埋藏匿。张某2(男,42岁)为协助郭某掩盖事实,向公安机关作虚假证明。目前,郭某、张某2涉嫌犯罪已被我局刑事拘留,犬只尸体已被查获,案件正在进一步侦办中。

孩子的父亲告诉记者,孩子在西安市儿童医院ICU中心抢救,尚未脱离生命危险。孩子目前是集狂犬病发作潜伏期、伤口感染、休克、贫血、失血于一身,这

些都是可能致命和不可控的因素。被狗撕咬出的伤口都是污泥,感染概率很高,未来一星期都得住在ICU。据其讲述,当时,年仅4岁的孩子和哥哥等人玩耍期间,突然从路边跑出来两条狗,孩子被袭击。事发突然,9岁的大儿子吓得不敢靠近,赶忙跑回去找爷爷。在此期间,恰好有路人经过,急忙上前赶走了狗。不过,等家长赶到时,孩子还是被咬得浑身是伤,陷入昏迷。

医院出具的病危告知书诊断一栏中提到,男童面部、颈部、四肢多发撕裂伤,并伴有其他并发症,患儿目前病情危重,随时可能出现生命危险。虽然已经完成手术,孩子现在仍未脱离生命危险。“有些伤口缝合了一下,有些伤口还不能一次性缝合好,接下来还得做两三次手术才能缝合。”家属表示,第一次手术只能算是帮孩子保命,孩子面部已经无法避免被毁容,一只耳朵也被恶犬撕扯下,还需要手术治疗。经检查,孩子的眼球完好,但不确定眼球后面是什么情况。

(长江日报)

“四个一”工作法推动货车司机入会工作走深走实



为加强灵活就业和新就业形态劳动者权益保障,更好地发挥工会“娘家人”职能作用。今年以来,梁溪区总工会创新采取“四个一”工作法,结合江苏工会服务一张网实践推进货车司机入会,实现建会入会与服务效能双提升。目前新就业形态劳动者扫码入会人数约6172人,其中运满满货车司机近1300人。

一是引领“一心向党”,提出“转变思路、拓宽渠道、

创新方式、突出重点、提高质量”的新工作理念,扩大工会组织覆盖面,在货车司机群体中凝聚起“听党话、跟党走”的思想自觉和行动自觉。

二是建立“一本账簿”,开展前期摸底调研,走访交通、交警、工商等有关部门了解情况,线上线下全方位开展宣传服务,通过拉网式摸排等方式循序渐进地让货车司机了解入会的重要性,自觉主动入会。

三是创新“一键入会”,深化“重点建、行业建、兜底建”,在货车司机集中工作场合开展扫码入会、“送法进工地”等活动,同时发挥街道和行业工会中枢纽带作用,把分散流动的个体户组织起来,解决货车司机“多、散、杂”问题。

四是实现“一体关爱”,坚持普惠和特惠相结合,切实为货车司机办实事、做好事、解难事。例如赠送互助保障、送体检、送“入会礼包”、送清凉慰问等,不断增强他们对工会组织的归属感和幸福感。

(梁溪区总工会)

